

# 山西黑砖窑事件被撤女官员复出

被撤职不到一年,段春霞在未公示情况下被任命为区长助理  
被撤职后,她负责一项工程,并配有专车  
当地群众担心可能引发其他被处分官员“带病回朝”



## “藕段丝连”

被撤职

后,段春霞负责一工程并配有专车,对于其在此间担任任何职务,尧都区政府给不出答案

临汾市尧都区位于山西省南部、临汾市中部,辖6乡、10镇、9个办事处。去年6月新搬迁的尧都区政府位于市东郊的一个有着上万平方米的大院里,容纳着全区绝大多数政府机关,区委、区政府的办公室。2008年4月1日上午,记者来到尧都区政府。区政府办的同志称,段春霞平时都在二中那边办公。不过,她任副区长时的办公室“1320”(房间号)还一直归她使用,“她现在主管区上的教育工作”。

尧都区统计局一名干部告诉记者,段春霞自去年黑窑场事件后,很少在区上露面,听说是在临汾二中负责一个工程。段春霞负责的工程位于临汾二中院内,是一个教学楼的项目。“去年9月份(她)在这儿,有一辆黑色的桑塔纳,还有司机。现在到二中路那边了。”临汾二中收发室的张师傅说,段春霞去年有时还到学校来,但他不知她任的什么职务,只知道每次她来大家都喊她段区长,自前一段时间工程指挥部搬到二中路以后,人就不太过来了。“她为人很和气,没什么领导架子。”张师傅说。

可在临汾市二中路的“山西省省级示范高中(临汾二中)建设工程指挥部”,记者找寻,也没能找到段春霞。在临汾市与尧都区的政府网站上,记者没能查到关于段春霞任区长助理的任何文字资料。段春霞早在去年7月就被撤掉副区长职务,为什么区上还要为其配专车?段在被撤职之后还担任着何种职务?对此,尧都区政府办除证实段春霞在今年3月份已被任命为区长助理并主管教育外,并不能说清此前段春霞的具体职务。

2007年7月,因任职山西广胜寺镇党委书记期间对黑砖窑事件负有领导责任,刚刚担任山西临汾市尧都区副区长两个多月的段春霞受到了党内严重警告和撤销行政职务处分。然而,段春霞被撤职还不到一年,又在未经公示的情况下,于今年3月被尧都区任命为区长助理。消息传出,当地一片哗然。



段春霞的办公室就在这座大楼的三楼。



尽管段春霞在指挥部工作,但很难找到人。

## “段送仕途”

黑砖窑事件中临汾被处理的数十名干部中,段春霞曾主政的广胜寺镇的干部就占半数以上,因此她任副区长不到三月即被撤职

洪洞县政府一官员说,段春霞任尧都区副区长前,已在基层工作多年。比如在来洪洞县广胜寺镇主政前,就曾在曲亭镇政府担任多年领导职务。从广胜寺镇提拔上来以后,段春霞不仅担任尧都区副区长,还同时兼任区食品安全委员会主任一职。不过,2007年5月11日,山西某媒体率先将广胜寺镇曹生村的黑窑场曝光,到7月下旬窑场打手衡庭汉等人在湖北落网,段春霞仅在副区长岗位上干了不到3个月就被撤了下来。关于段春霞,广胜寺镇政府一干部这样评价:段工作能力很强,尤其在村镇规划、

拆迁等方面,成绩突出。

根据山西省对黑窑场一案的通报来看,时任广胜寺镇党委书记的段春霞是要负领导责任的。黑窑场场主王东记从2002年起任曹生村党支部书记,2005年前就建起了黑窑场,而在段主政广胜寺镇期间,包括曹生村王东记的黑窑场在内,镇上还有多个,直到王的黑窑场被曝光、查处,镇上多个黑窑场才被迅速取缔。

从去年临汾的处理情况来看,数十名干部中,仅广胜寺镇的干部就占到了一半以上,这对于时任镇书记的段春霞而言,是难辞其咎的。

## “段然回朝”

尧都区官员称,对段春霞的重新任命是区委常委会研究决定的,无需公示,她现在仍是正科级

对段春霞的重新任命,尧都区委组织部干部科科长李伟称,任命文件已于今年3月初下发。不过该任命临汾市委知道不知道他不太清楚。他介绍,段春霞任副区长时是区县级干部,“撤职按规定也只是降一级,不可能一下子降到普通科员”。至于能否在撤职不到一年的时间里重新任命,李伟称,这在《党政领导干部选拔任用工作条例》中并没有明确的规定。

就李伟的说法,记者查阅了《党政领导干部选拔任用工作条例》,该条例第六十二条规定,引咎辞职、责令辞职、降职的干部,在新的岗位工作一年以上,实绩突出,符合提拔条件的,才可重新担任或者提拔担任领导职务。

由于段春霞在被任命为区长助理时并没

有经过公示环节,因此在调查中一些基层干部颇有微词。对此,李伟解释,段春霞系区管干部(即区委有权决定任命),在经过区委常委会研究决定后,无需公示。尽管记者再三要求看一下任命文件,但都被其拒绝。

当地传言,段春霞复出是尧都区委于3月5日凌晨开会突击任命的。对此说法,尧都区委常委、区委组织部部长杜敏付之一笑。他介绍,段春霞被撤下来后,因为以前搞拆迁工作很不错,所以暂时协助区委常委、区委宣传部部长李小平在二中负责扩建工作。杜敏称,这次段被任命为区长助理,是区委常委会研究过的,被撤后,段春霞是正科级,现在的区长助理也是正科级,并不算提拔使用。

## “段段继续”

对于段春霞的此次任命,群众担心可能引发其他被处分官员“带病”复职

2007年7月16日,山西省纪委和监察部门对洪洞县25名责任人给予了党内处分,提出了行政处分建议。紧接着,临汾市政府也向社会通报了对洪洞、乡宁、襄汾50多名干部的处分决定。如此大规模对党政干部进行处理,在山西省历来未十分罕见。公务员法及党政干部选拔任用条

例规定,公务员任职前都必须进行公示,并且,曾受到撤职处分的公务员两年内不得晋升。而段春霞的再任,既未公示,也超越了处分的受限期,这让人们不得不怀疑去年因黑砖窑事件被处分的数十名党政干部,会不会在集体“蛰伏”后,也“带病”走上新的领导岗位。 据《华商报》

## 河南苏宁电器3周年庆典 本周强势启动

空调标准再升级 苏宁五优空调助跑“全品运动惠”

笔者昨日获悉,河南苏宁将于本周起在全省10家门店全面启动为期两周的“苏宁电器辉煌三周年 十店同庆大谢中原”的大型庆典活动。据悉,此次庆典周包括来就送、百万豪礼赠送、千万让利回馈等诸多亮点活动。据了解,苏宁此举重在提前为即将到来的“五一”市场开闸泄洪,释放假期缩短后黄金周市场的过饱容量。

三年风雨兼程路 08年共享盛世庆典

3年前的3月26日,苏宁电器河南第一家门店落户郑州棉纺路,是当时河南最大的专业家电卖场之一,苏宁棉纺路店自开业以来销售节节攀升并一路领先,店面环境和产品出样也是众多竞争对手纷纷效仿的榜样。今年伊始,苏宁上街亚星盛世广场店、焦作东方红旗舰店纷纷精彩亮相,为河南苏宁决战08中原家电市场揭开了序幕!

百万豪礼赠送 千万让利回馈

从笔者手中拿到的一份河南苏宁三周年庆典活动清单中,可以清楚地看到一系列让人惊叹的大手笔:

来就送:整个司庆活动期间,苏宁在其主力门店将推出“来就送好礼”活动,为此苏宁4月初就向全省抛出了采购数量创造中原家电行业记录的礼品定单。

惊爆机:司庆期间凡是在苏宁门店购

物的顾客凭发票即可填写抽奖券参与惊爆机的抽奖,包括1元电话机、1元汤锅、68元名牌复读机、99元DVD等名牌特惠商品,奖品数量有限,早买早抽取多买多机会。

百万豪礼赠送:为筹备此次司庆,河南苏宁3月中旬已进入全面备货阶段,赠品库存每天都在增加,为3周年司庆筹备的礼品资源高达百万元,全部用来采购高品质的赠品,为消费者奉上一场家电买赠的狂欢盛宴。

15天价保无忧:部分不喜欢扎堆购物的顾客担心此时购买的家电在“五一”期间价格缩水。为此,苏宁特推出15天价保无忧活动,凡在苏宁门店消费,均可以保证您所购买的商品15天内不会出现降价现象,如有降价,全部差额补还!

苏宁“五优”空调本周率先发力五一

记者还从苏宁了解到,本周起,苏宁在全国范围内将再次掀起一轮全新的平价空调高潮,在此期间,以“实用、节能、环保、家居、服务”为标准的苏宁“五优”空调,将集中供应市场。据悉,松下、三洋、LG、海尔、春兰、志高、海信、科龙、奥克斯十二大空调主流品牌,将主要以新冷媒、高能效、静音及人性化技术等功能的精品,提前五一集中释放部分资源并提供专项的空调服务。

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

奥运小冠军

Wonderful

报名活动火热进行中...

王怡雯

年龄:三岁

性别:女

奇妙寄语:快快乐乐 健康成长

网络热度:★★★★★

现在加入大中原·奇妙

即刻成为《奥运小冠军》闪亮候选人

宝宝照片荣登《郑州晚报》《商都网》为奥运一起加油

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州商都沙岗公园北门)

免费报名

河南苏宁电器3周年庆典 本周强势启动

空调标准再升级 苏宁五优空调助跑“全品运动惠”

笔者昨日获悉,河南苏宁将于本周起在全省10家门店全面启动为期两周的“苏宁电器辉煌三周年 十店同庆大谢中原”的大型庆典活动。据悉,此次庆典周包括来就送、百万豪礼赠送、千万让利回馈等诸多亮点活动。据了解,苏宁此举重在提前为即将到来的“五一”市场开闸泄洪,释放假期缩短后黄金周市场的过饱容量。

三年风雨兼程路 08年共享盛世庆典

3年前的3月26日,苏宁电器河南第一家门店落户郑州棉纺路,是当时河南最大的专业家电卖场之一,苏宁棉纺路店自开业以来销售节节攀升并一路领先,店面环境和产品出样也是众多竞争对手纷纷效仿的榜样。今年伊始,苏宁上街亚星盛世广场店、焦作东方红旗舰店纷纷精彩亮相,为河南苏宁决战08中原家电市场揭开了序幕!

百万豪礼赠送 千万让利回馈

从笔者手中拿到的一份河南苏宁三周年庆典活动清单中,可以清楚地看到一系列让人惊叹的大手笔:

来就送:整个司庆活动期间,苏宁在其主力门店将推出“来就送好礼”活动,为此苏宁4月初就向全省抛出了采购数量创造中原家电行业记录的礼品定单。

惊爆机:司庆期间凡是在苏宁门店购

物的顾客凭发票即可填写抽奖券参与惊爆机的抽奖,包括1元电话机、1元汤锅、68元名牌复读机、99元DVD等名牌特惠商品,奖品数量有限,早买早抽取多买多机会。

百万豪礼赠送:为筹备此次司庆,河南苏宁3月中旬已进入全面备货阶段,赠品库存每天都在增加,为3周年司庆筹备的礼品资源高达百万元,全部用来采购高品质的赠品,为消费者奉上一场家电买赠的狂欢盛宴。

15天价保无忧:部分不喜欢扎堆购物的顾客担心此时购买的家电在“五一”期间价格缩水。为此,苏宁特推出15天价保无忧活动,凡在苏宁门店消费,均可以保证您所购买的商品15天内不会出现降价现象,如有降价,全部差额补还!

苏宁“五优”空调本周率先发力五一

记者还从苏宁了解到,本周起,苏宁在全国范围内将再次掀起一轮全新的平价空调高潮,在此期间,以“实用、节能、环保、家居、服务”为标准的苏宁“五优”空调,将集中供应市场。据悉,松下、三洋、LG、海尔、春兰、志高、海信、科龙、奥克斯十二大空调主流品牌,将主要以新冷媒、高能效、静音及人性化技术等功能的精品,提前五一集中释放部分资源并提供专项的空调服务。